



资阳落马女书记： 会当官会说话，钟爱奢侈品牌

被查前一天仍有 公开报道

事实上，11月27日出版的《资阳日报》已经透露出了一些端倪。

11月26日，资阳市委召开中心组学习（扩大）会议，市委副书记、代市长陈吉明主持会议。此前，资阳市委中心组学习（扩大）会议均由市委书记李佳主持。同一天，国家发改委专家组莅临资阳，资阳方面出席座谈会的最高领导仍然是陈吉明，李佳缺席。

多个消息源向记者证实，资阳市委书记李佳于11月25日晚间被带走。

资阳是早前落马的四川省政协原主席李崇禧的家乡，川籍商人刘汉也被指深度参与资阳的道路、隧道和桥梁工程建设获利。今年以来，资阳市副市长赵涌涛、市长邓全忠、市人大常委会主任罗勤宏先后被查。

李佳最后一次出现在公开报道中是11月26日的《资阳日报》。该报头条报道称，11月25日，资阳市召开深化农村改革推进会，市委书记李佳出席会议并讲话。

在中央巡视组过 后落马

李佳被带走，距离中央

第九巡视组向四川省反馈巡视情况不到1个月。

据中纪委监察部网站消息，2014年10月30日至31日，中央第九巡视组向四川省反馈巡视情况，发现的主要问题是：在党风廉政建设方面，前些年一些领导干部以牺牲公共利益换取个人的职务晋升和经济利益，形成官官勾结、官商勾结，权权交易、权钱交易，政治利益与经济利益连环输送的利益链。

反馈称，在选人用人方面，个别地方拉票贿选成风，一些领导干部一度热衷拉关系、架“天线”、搞“勾兑”，跑官要官；一些地方和部门“三超两乱”问题比较突出，擅自设位和超职数配备干部比较普遍，有些地方随意招收编外机关事业单位工作人员。

会当官会说话， 钟爱奢侈品牌

2007年初，李佳时任共青团四川省委书记。据当时和她有过接触的人士称，那个时候的李佳给人的印象有三：会当官、会说话、会穿衣服。

会当官，40岁在地方上当正厅，绝不是等闲之辈，何况她的第一学历只是乐山师范专科学校的专科毕业。但她气质很好，身材也好，她称呼副手都是“××

11月27日，据中央纪委监察部网站引述四川省纪委消息称，近日，经四川省委批准，四川省纪委对资阳市委书记李佳涉嫌严重违纪问题进行立案调查。



李佳（资料图片）

书记”，说到从政经历，她说完团委书记的经历，又介绍当乐山市人民政府常务副市长的经历，还特意强调，“常务”就是所有的事都要管，生怕别人认为她没基层工作能力。李佳从不轻易同客人吃饭，却特意嘱咐副手陪好客人，然后把客人送到机场。

会说话，因为她曾是英语老师。她坐在椅子上，总是笔挺挺的，说话声音清脆，有逻辑，绝不是一个浮夸的地方官，如果不知道她以前的学历，还以为她是个名牌大学毕

业的。她也会谈到自己认识很多香港的富豪、北京的大官，但话语间，却没有让人感到她是在炫耀，虽然这些富豪和大官的确都和她有着各种各样的工作关系。

网站、电视上也能常看到李佳，尤其是十八大上，中央电视台有她的镜头，干练精神。她在穿衣打扮方面，非常精致。她喜欢穿英国格子衣服，特别喜欢 Burberry 和 DAKS 这些奢侈品牌。在闲聊中，李佳对这些奢侈品也是如数家珍。

或在大规模市政 建设中涉腐

与李佳有过接触的人士告诉记者，李佳给人的印象是“做事追求效率”。这名人士回忆，四川唯鼎150万吨新型干法水泥项目落地过程中，辅助料场征地受阻。资阳市专门为业主成立的项目服务组3小时谈下了资阳市雁江区丰裕镇方山村14组20亩地，当晚与农户签订协议。

组工干部出身的李佳主政资阳后，首先在城市建设上发力。履新不久，李佳提出“5年时间再造一个新资阳”。

资阳一名官员称，资阳是在2000年新设为地级市，因为过去城市建设缺乏长远规划，道路建设、房地产开发比较随意。

李佳主政后，资阳开始上马大量市政工程和民生的工程，这些工程大多是BT项目。资料显示，BT模式即建设—移交，是基础设施项目建设领域中采用的一种投资建设模式，大部分BT项目都是政府和大型国企合作的项目。

仅以资阳最大的城乡环境综合治理工程“九曲河综合整治工程”为例，《四川日报》2013年12月30日的一篇报道称，国企四川华西集团有限公司为这个项目投资了近14亿元。

2014年上半年，曾有资阳官员告诉记者，因为大规模

改造城市面貌，李佳为自己在坊间积累了好口碑，但政界则时有李佳在BT项目上涉腐的传闻。

大规模城市改造启动后，李佳也在“人”上面做文章。一名资阳处级官员回忆，履新资阳不久，除了干部“培训工程”，资阳市委还推出干部“团聚工程”，争取公务员的认同。

其回忆，资阳的操作是，将市级机关分居干部职工安置纳入全市统筹，在确保安置对象单位编制性质、人员身份、财政拨款形式三不变的前提下，充分考虑个人工作经历与专业特长安置。

人物简历

李佳

公开简历显示，李佳，女，1966年1月出生，四川仁寿人。在2009年4月出任资阳市委书记前，李佳曾长期在四川省组工系统工作。

2005年6月，李佳从四川省委组织部部务委员兼干部二处处长调任四川乐山市市委常委、常务副市长。

9个月后，2006年3月，李佳回到省城，出任共青团四川省委副书记、党组书记，省青年联合会名誉主席。

2007年5月，李佳再回四川省委组织部任职，出任省委组织部常务副部长。两年后，2009年4月，李佳入主四川最年轻的地级市资阳，出任市委书记。综合澎湃新闻

学霸一年减肥45公斤 同学赞其励志哥

暑假回家，妈妈看到他瘦成这样，心疼得哭了

“男神！”“男神！”“太励志了！”……近日，南京东南大学土木工程专业的二年级学生孟畅成了明星人物。一年前，他还是一个体重115多公斤的胖子，如今，他已成功甩掉45多公斤肉，还被评为东大2014“自强之星”。

让孟畅实现大变身的关键，就是每天跑步。每天大约跑7公里，一年多下来，他跑的总里程达到2300多公里，相当于在老家河南开封和南京之间跑了两个来回。



孟畅减肥前后的对比照

一部微电影让他 决心减肥

很难想象，这个身高1米84的瘦削小伙，一年多以前还是115多公斤的胖子。“我小时候身体不好，经常感冒发烧，家人希望我多吃点，健康起来，于是就那么胖起来了。”孟畅有点不好意思地说，减肥前，他一直是班上最胖的，不管是跑步还是玩游戏，他永远是最落后的那一个。

那时的孟畅，爬个三四层楼就会喘，稍微走点远路，脚上会磨起泡。他试过减肥，但从来没真正瘦下来。

真正让他下决心跑步减肥的，是一部微电影。去年9月，孟畅考入东南大学土木工程专业。辅导员组织大家拍微电影，说的是一位优秀毕业生的故事，孟畅在电影里演班长。“这位毕业生是东大的传奇人物杜二虎，现在在美国。他特别优秀，当年考入东大时家境贫寒，成绩在班上垫底，但他特别努力，4年多来，拿的助学金总额超过8万元。”

孟畅告诉记者，最让他震撼的，是杜二虎每天坚持跑6000米，“学长都可以坚持下来，我也行！”

一年跑了2300多公里

微电影还没拍完，孟畅就开始绕着400米一圈的操场跑了起来，他给自己定的目标是8圈。因为太胖，又很久没运动，“跑一圈下来腿就发软，三四圈的时候感觉犯恶心，呼吸也跟不上。”孟畅说，他停下来，“走一会再跑，一定要坚持跑完。”

一个月后，身体差不多适应了，孟畅又定了个新目标——18圈，也就是7200米。坚持了两个月，“膝盖很疼，严重的时候，上楼梯抬不起腿，蹲下去都站不起来，要扶着墙才行。”在医生建议下，他调整了跑步速度，还戴护膝，疼痛逐渐好转。

“从去年9月到现在，每天都跑，放寒暑假就在老家的湖边跑。”孟畅说，一年多跑步的总里程有2300多公里，相当于在南京和老家开封之间

跑了两个来回。

到今年6月，孟畅已经瘦到70公斤。放暑假时，父母去火车站接他，“我妈第一眼都没认出我，后来她反应过来，喊了我一声，我抬头一看，她已经哭了。”孟畅说，父母看到他瘦了很多，专门带他去体检，不过指标都正常。

成了很多女生的 减肥动力

对于孟畅来说，变化的不仅仅是体重。刚进东大时，他是几个河南老乡中成绩垫底的。他决心要把成绩给“补”上去，于是，开始泡自习室和图书馆。“他很努力，不管什么事都追求做到最好。”室友李响说。

一年下来，孟畅的成绩排到班级第一、年级第八。他不仅获得了国家奖学金、中南集团奖学金等奖项，最近还被评为东大2014“自强之星”。

现在，孟畅成了校园红人。同班同学高文沁说，很多女生都把孟畅当做减肥的动力。

相关链接

体重狂减56公斤 东大励志姐仍坚持跑步



减肥成功后的王三妹

今年5月，南京媒体曾报道“体重狂减56公斤+学习成绩年级第一，东大‘胖咖’王三妹的励志故事惊呆了你”的新闻，主人公就是被评为东大2014最具影响力毕业生的王三妹。刚上大学时，王三妹体重116公斤，从大二开始，她坚持每天跑步，加上饮食控制，大四时已瘦到60公斤。

如今，正在东大读研的王三妹，体重保持在60公斤左右，仍在坚持跑步。

据《现代快报》